



**Mateřská škola Újezd u Brna,**  
okres Brno-venkov, příspěvková organizace  
Palackého 200, 664 53 Újezd u Brna, tel. 544 224 204

### INFORMAČNÍ DOPIS KE STÁVCE V MATEŘSKÉ ŠKOLE ÚJEZD U BRNA

Vážení rodiče,

dovolte mi, abych Vás z pozice ředitelky informovala o tom, proč školské odbory vyzvaly zaměstnance škol a školských zařízení ke stávce 27. listopadu 2023. Důvody stávky jsou jednoznačné. Nedostatek finančních prostředků ve školách by způsobil výrazný pokles počtu hodin věnovaných výuce. To znamená především omezení dělení tříd na skupiny, ve kterých je vzdělávání efektivnější, dále zvyšování počtu dětí ve třídách, omezování volitelných předmětů a možná i likvidace malotřídek. Mateřských škol se týká především snížení finančních prostředků na asistenty pedagoga. To by ohrozilo společné vzdělávání dětí se speciálně vzdělávacími potřebami. Snížení finančních prostředků by rovněž omezilo pořizování učebnic a pomůcek pro vzdělávání. Pokud se naplní avizované škrty počtu nepedagogických pracovníků, bylo by velmi těžké zajistit provoz škol. **Ve svém důsledku to může mít vliv na kvalitu a dostupnost školního stravování a celkového provozu.**

Na základě vládního prohlášení je zmiňováno školství jako jedna z priorit, avšak reálné skutky tomu příliš neodpovídají. Oficiální požadavky stávky jsou následující:

- Zabránit nekonceptním zásahům do fungující vzdělávací soustavy.
- Zabránit škrtnům v rozpočtu kapitoly školství na rok 2024.
- Nepřipustit, aby se platy nepedagogických pracovníků a ostatních pedagogů v roce 2024 snížily.

Cílem stávky je především zabránit snižování výdajů ve školství, které by nesporně negativně ovlivnilo kvalitu vzdělávání. Zajistit, aby platy nepedagogických pracovníků a ostatních pedagogů v roce 2024 neklesly a aby z prostředků na platy nebyly uhrazovány dávky v nemoci.

**Za kolektiv mateřské školy stávku určitě podpoříme, a to ve smyslu vyjádření podpory veřejně, avšak provoz mateřské školy nebude přerušeno.**

Zároveň bych tímto chtěla poděkovat všem zaměstnancům mateřské školy, že i přes nepříjemnou situaci se ke stávce postavili hrdinsky a nechtěli narušovat organizační chod a provoz mateřské školy především kvůli dětem a zároveň nechtěli komplikovat situaci Vám rodičům. Současně bych chtěla podotknout, že si nesmírně vážím práce všech pedagogických pracovníků a neméně i nepedagogických pracovníků, bez kterých by chod mateřské školy rozhodně nebyl tak plynulý jako je nyní.

Děkuji za přijetí výše uvedené zprávy.

MATEŘSKÁ ŠKOLA ÚJEZD U BRNA  
OKRES BRNO-VENKOV  
PŘÍSPĚVKOVÁ ORGANIZACE  
IČ: 70990778

S pozdravem Bc. Lenka Vaculíková  
ředitelka mateřské školy